



МЕРОПРИЯТИЯ

*в субъектах Российской Федерации, приуроченные
ко Дню Победы, включая форматы чествования
ветеранов Великой Отечественной войны
в местах их проживания в условиях самоизоляции
с учётом деятельности волонтерского корпуса*



МЕРОПРИЯТИЯ*, ПРОВОДИМЫЕ В ДЕНЬ ПОБЕДЫ

*Выбор мероприятий происходит исходя из эпидемиологической ситуации в субъекте Российской Федерации.

ПРОЕКТ – АКЦИЯ «#ПОЁМДВОРОМ»

Жители всей страны могут принять участие в праздновании Дня Победы. В акции примут участие все категории жителей, которые смогут присоединиться к одномоментному исполнению военных песен в своих дворах.

К акции присоединятся музыкальные коллективы, хоры всех возрастных групп, волонтеры, представители экспертного сообщества и участники проекта «Таврида» разных лет.

К участию в акции присоединятся жители других государств.





ПИСЬМО ПОБЕДЫ

ВОД «Волонтёры Победы» по всей России проводят акцию «Письмо Победы». Активисты Движения вместе со студентами и школьниками напишут ветеранам Великой Отечественной войны поздравления с предстоящим праздником. Любой желающий может присоединиться к акции и написать слова благодарности ветеранам, проявить заботу и внимание.

МЕХАНИКА:

Для участия в Акции необходимо скачать бланк Письма на сайте волонтерыпобеды.рф, заполнить и выслать на электронную почту - pismo@vsezapobedu.com. Кроме того, к акции можно присоединиться, написав пост в социальных сетях с хештегом **#ПисьмоПобеды**. Волонтёры Победы при необходимости распечатают письма и доставят ветеранам до почтового ящика ко Дню Победы.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ #ОКНА ПОБЕДЫ

Тысячи окон по всей стране могут сказать «Спасибо!». Разукрась вместе с ребёнком окно своего дома рисунком о Победе и словами благодарности. Укрась окно и выложи фото в соцсети с хештегом **#Окна_Победы**.

МЕХАНИКА:

Вместе с ребёнком с использованием кистей и красок, карандашей, фломастеров или мелков сделать рисунок, отражающий участие семьи (прадедушки, прабабушки) в Великой Отечественной войне. Можно сделать рисунок на военную тему, либо по мотивам недавно просмотренного фильма или прочитанной вместе с ребёнком книги. Рисунок размещается на окне дома, чтобы прохожие видели рисунок.

Организаторы акции – Всероссийский конкурс для школьников «Большая перемена», Российское движение школьников, Юнармия.





ДИКТАНТ ПОБЕДЫ

«Диктант Победы» — это международная историческая акция партии «Единая Россия», которая позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Акция впервые была проведена в 2019 году.

В 2021 году:

Диктант пройдёт в России и за рубежом;

Предполагается онлайн и офлайн форматы участия;

Предусмотрены подарки для победителей акции;

Регистрация площадок и участников на сайте **диктантпобеды.рф**;

Регистрация волонтёров на сайте **волонтёрыпобеды.рф**.





МЕЖДУНАРОДНАЯ АКЦИЯ «САД ПАМЯТИ»

Международная акция «Сад памяти» впервые была проведена в 2020 году. Цель – создание зелёных памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Всего - 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионов погибших. Итогом акции 2020 года стало присоединение 85 регионов страны. «Сад памяти» поддержал и Президент Российской Федерации Владимир Путин высадкой у Ржевского мемориала Советскому солдату.

МЕХАНИКА:

Для участия в акции достаточно зарегистрироваться на высадку на официальном сайте акции садпамяти2021.рф. Как и в прошлом году в акции можно принять участие и высаживая деревья у себя на участках, а также выкладывая в соцсети деревья, нарисованные со своими детьми. В 2021 году акция затронет объявленные ранее Города трудовой доблести, охватит основные памятные даты Великой Отечественной войны, места, а также имена героев.

Официальный хештег акции: #СадПамяти, #СадПамятиДома

